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OCHOBBI MaTEPUAJIOBEICHHS U TEXHOJIOTHS O0IIECIeCapHbIX padoT 2 2 4
OCHOBBI TEXHHYECKOTO YePUYECHUS 2 2 4
TexHu4eckass MeXaHHKa C OCHOBAMH TEXHUYECKUX M3MEPEHHUN 2 2 4
OCHOBBI 3JIEKTPOTEXHUKH 2 2 4
YcTpoiicTBO, TEXHUYECKOE 00CTY)KUBAHHUE M TEKYILUI PEMOHT OYJIb103€pOB 8 6 8 8 30
YnpagsiieHue U TEXHOJIOT WS BBITIOJTHEHUS padoT 6 8 8 8 30
[IpaBuia TOPOKHOTO IBUIKEHUS 6 6 6 6 24
OCHOBBI YIIpaBJIeHUsI U 0€30MACHOCTD JIBHKCHUS 4 4 6 5 19
Oxa3zaHue 1epBoi MEJUIIUHCKON TTOMOIIN 4 4 8 8 24
Hroro 36 36 36 35 143
Kouncyabranun: 6 6
JK3aMeHblI:

VY cTpoiicTBO, TEXHHYECKOE 00CITY)KUBaHIE U TEKYILHI PEMOHT JOPOXKHBIX U CTPOUTEIBHBIX MAIIHH
VYnpasieHne U TEXHOJIOTUS BBIMOIHEHUS paboT

[NpaBuiia TOPOKHOTO JBHKEHHUSL.
OCHOBBI yIIpaBiIeHUs 1 O€30IaCHOCTh JABIKCHHUS

«Boxnenme»*

3auét: Oxa3aHne NepBoi METUIIMHCKON TOMOIIH

KpammpukamoHHsIN 2K3aMeH

Bcero

Boxnenne

Teoperndeckoe oOydeHme - DK3aMeH
- [IponsBoncTBeHHas 00y4eHHe KsanudrkamoHHbIi 3K3aMeH



